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METAS NACIONAIS 2019 - CNJ

META 1 DE 2019 - 1º GRAU - RESULTADO PARCIAL DAS UNIDADES DA REGIÃO METROPOLITANA DE BELÉM ATÉ AGOSTO

COMARCA UNIDADE DISTRIBUIÇÃO SENTENÇAS
GRAU DE 

CUMPRIMENTO
SITUAÇÃO

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 274 264 96,00% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 822 1.242 150,91% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 899 761 84,56% Meta Não Cumprida

VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 401 204 50,75% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 714 752 105,17% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 551 710 128,62% Meta Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 602 805 133,50% Meta Cumprida

VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE ANANINDEUA 38 83 212,82% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 39 336 840,00% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 27 215 767,86% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 30 159 512,90% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 678 971 143,00% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 34 118 337,14% Meta Cumprida

1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 308 307 99,35% Meta Não Cumprida

2ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 1 315 15.750,00% Meta Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 504 539 106,73% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 529 512 96,60% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 512 487 94,93% Meta Não Cumprida

4ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 501 574 114,34% Meta Cumprida

5ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 544 590 108,26% Meta Cumprida

6ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 558 390 69,77% Meta Não Cumprida

7ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 538 522 96,85% Meta Não Cumprida

8ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 511 513 100,20% Meta Cumprida

1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 333 1.002 300,00% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 329 230 69,70% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 233 257 109,83% Meta Cumprida

4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 291 409 140,07% Meta Cumprida

5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 9 192 1.920,00% Meta Cumprida
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1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 27 91 325,00% Meta Cumprida

2ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 36 65 175,68% Meta Cumprida

3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 249 60 24,00% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 496 301 60,56% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 542 496 91,34% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 530 755 142,18% Meta Cumprida

4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 554 770 138,74% Meta Cumprida

5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 655 1.111 169,36% Meta Cumprida

6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 655 909 138,57% Meta Cumprida

7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 507 651 128,15% Meta Cumprida

8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 514 503 97,67% Meta Não Cumprida

9ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 501 526 104,78% Meta Cumprida

10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 554 514 92,61% Meta Não Cumprida

11ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 535 697 130,04% Meta Cumprida

12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 568 502 88,22% Meta Não Cumprida

13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 505 625 123,52% Meta Cumprida

14ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 556 292 52,42% Meta Não Cumprida

1ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 18 37 194,74% Meta Cumprida

2ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 6 29 414,29% Meta Cumprida

3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 10 46 418,18% Meta Cumprida

4ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 18 25 131,58% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 65 141 213,64% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 96 211 217,53% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 80 157 193,83% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 87 180 204,55% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 71 81 112,50% Meta Cumprida

6ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 97 117 119,39% Meta Cumprida

7ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 69 143 204,29% Meta Cumprida
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8ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 76 115 149,35% Meta Cumprida

9ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 54 159 289,09% Meta Cumprida

10ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 70 113 159,15% Meta Cumprida

11ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 65 152 230,30% Meta Cumprida

12ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 66 225 335,82% Meta Cumprida

13ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 115 90 77,59% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 144 171 117,93% Meta Cumprida

2ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 49 153 306,00% Meta Cumprida

VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE BELÉM 60 51 83,61% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 278 976 349,82% Meta Cumprida

2ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 236 1.104 465,82% Meta Cumprida

3ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 262 1.080 410,65% Meta Cumprida

VARA ÚNICA DA JUSTIÇA MILITAR DE BELÉM 40 118 287,80% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 171 228 132,56% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 283 209 73,59% Meta Não Cumprida

VARA DE FAMÍLIA DISTRITAL DE ICOARACI 572 753 131,41% Meta Cumprida

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 127 191 149,22% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 62 95 150,79% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 79 104 130,00% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 356 554 155,18% Meta Cumprida

VARA CÍVEL E CRIMINAL DISTRITAL DE MOSQUEIRO 479 611 127,29% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 261 137 52,29% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 334 225 67,16% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 79 104 130,00% Meta Cumprida

VARA CRIMINAL DE BENEVIDES 185 257 138,17% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 878 762 86,69% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 1.096 801 73,02% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 155 223 142,95% Meta Cumprida
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1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 226 242 106,61% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 197 159 80,30% Meta Não Cumprida

VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 28 54 186,21% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 280 265 94,31% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 372 391 104,83% Meta Cumprida

VARA CRIMINAL DE MARITUBA 322 416 128,79% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 211 177 83,49% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 405 372 91,63% Meta Não Cumprida

VARA CRIMINAL DE SANTA ISABEL 205 306 148,54% Meta Cumprida

28.289 35.637 125,97% Meta Cumprida

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

            Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

            Grau de cumprimento inferior a 50,00%

MARITUBA

CASTANHAL

1 - A distribuição demonstrada acima é o resultado da soma dos casos novos mais as entradas e saídas dos processos por cancelamento da distribuição; enquadramento

nos critérios da meta (foram reclassificados com outra classe); redistribuição para outro Tribunal (Justiça Federal, Justiça Eleitoral, Justiça Trabalhista) e entrada e saída de

suspensão.

2 - A quantidade de processos sentenciados não se restringe ao número de processos distribuídos no perÍodo, ela pode cobrir qualquer processo pendente no acervo da

unidade, desde que possua alguma classe listada no Glossário de Metas. Por isso é possível resultados superiores a 100%.

            Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%

RESULTADO DA RMB

SANTA ISABEL DO PARÁ


